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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARI

Satuan Pendidikan : TK PKK Il COWEK
Kelas/Semester/Minggu : Kelompok A/1/15
Tema/Sub Tema : Tanaman/Tanaman hias
Sub-sub Tema : Bunga mawar
Pembelajaran Ke 4

Alokasi Waktu : 10 menit

A.Tujuan Pembelajaran
1.Program Pengembangan dan Kompetensi Dasar
a. Nilai Agama dan Moral
1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui Ciptaanya
b. Fisik Motorik
3.3-4 .3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motoric kasar dan halus
c.Sosial Emosional
2.5.6 Bangga menunjukkan hasil karya
d. Kognitif
3.8-4.8 Mengenal lingkungan alam tanaman
e.Bahasa
3.12-4.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain
f. Seni
3.12-4.12 Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni
2. Kegiatan pembelajaran
a. Melalui penjelasan tentang tanaman bunga mawar anak dapat menyebut dan mengenal
Tuhan sebagai pencipta( NAM 1.1)
b. Melalui pengamatan bunga mawar anak dapat trampil menggunakan tangan
kanan kiri membentuk bunga mawar dari plastisin (FISIK MOTORIK 3.4-4.3)
c. Melalui pratek langsung membentuk bunga anak dapat bangga dengan hasil karyanya
d. Melalui pratek menanam batang bunga mawar,anak mampu mengenal cara menanam
bunga mawar melalui teknik stek batang (3.8-4.8)
e.Melalui Tanya jawab dan bermain kolase huruf dengan kelompak bunga mawar
anak dapat menyebut lambang huruf yang dikenal(Bahasa 3.12-4.12)
f.Melalui bermain mengecap bentuk bunga mawar dengan songgol sawi pdtih anak :

mampu membuat karya seni dengan teknik mengecap 3.15-4.15)



B. Kegiatan Pembelajaran
1.Kegiatan pembukaan

¢ Salam dan menanyakan kehadiran anak

e Berdoa mau belajar

e Bercakap-cakap tentang tanaman hias bunga mawar
e Menyanyi lagu”semua bunga”

2. Kegiatan inti
Kegiatan dengan pendekatan scientific bermuatan STEAM
a.Mengamati

e Anak mengamati tanaman bunga mawar asli yang dibawa guru
e Anak melihat, memegang dan mencium bunga mawar

b. Menanya

e Anak dimotivasi untuk berani bertanya tentang tanaman bunga mawar
¢ Anak bertanya bertanya berbagai macaminformasi tentang tanaman bunga
mawar

c. Mengumpulkan informasi

e Guru menggali informasi dari berbagai sumber tentang tanaman bunga mawar
e Guru mengeksplorasi tentang tanaman bunga mawardan mendiskusikan serta
menyimpulkannya

d. Menalar

e Anak mengungkapkan apa yang telah diketahui

e Anak menalar serta menghubungkan informasi baru didapat dengan informasi
yang sudah diketahui sebelumnya sehingga mendapatkan pemahaman yang
utuh tentang tanaman bunga mawar

e Anak diminta oleh guru menunjukkan dan menceritakan hasil karyanya

e. Mengkomunikasikan

e Anak diberi contoh membentuk bunga dari bahan plastisin

e Anak diberi contoh cara menanam batang bunga mawar dengan benar

e Anak bermain kolase huruf dengan kelopak bunga mawar

e Anak bermain mengecap bentuk bunga mawar dengan bonggol sawi putih

e Anak dapat berekspresi bebas saat membentuk bunga dari plastisin,menanam
batang bunga mawar,bermain kolase,mengecap bentuk bunga dengan songgc
sawi putih

e Anak diminta oleh guru menceritakan hasil karyanya

3.Penutup

e Menanyakan perasaan anak-anak melalui tanya jawab sesudah melakukan
semua kegiatan belajar dan bermain

e Memberikan pesan kepada anak agar menyayangi serta merawat tanaman
ciptaan Tuhan

e Memberi tugas untuk menanyakan tentang tanaman hias apa yang ditanam

orang tua
e Rerdoaniilanec



a. Teknik penilaian harian yang digunakan:

» Ceklis
» Catatan anekdot
» Hasil karya

b. Penilaian ceklis

Program KD iNDIKATOR PENILAIAN Nama Anak
pengembangan Dan Hasil Penilaian

aira | andrea | fuad | fahry | cyla
Nilai Agama
Dan Moral 1,1 Menyebut Tuhan sebagai pencipta

3.3 | Trampil menggunakan tangan
Fisik motorik 4.3 kanan,kiri untuk beraktivitas

Sosial
Emosional 2.5. | Bangga dengan hasil karya yang
dibuat sendiri

3.8 | Menceritakan cara menanam
kognitif 4.8 | bunga mawar dengan stek
batang bunga mawar

3.12 | Menyebutkan lambang huruf-

Bahasa 4.2 | huruf yang dikenal
315
Seni 4.15 | Membuat karya seni

c. Catatan Anekdot

Guru mencatat dan menafsirkan kejadian penting disetiap aktivitas anak

d. Hasil Karya

Anak bersama guru mempresentasikan hasil karya anak dan berdiskusi tentang berbagai

Aspek pengembangan yang berkaitan dengan hasil karyanya

. Rencana dan Tindak Lanjut Hasil Penilaian

Guru menyampaikan pesan agar anak terus mencoba berekspresi dengan bebas melakukan

Kegiatan belajar dan bermain membentuk bunga dari plastisin,menanam batang bunga

Mawar,kolase huruf dengan kelopak bunga mawar,mengecap bentuk bunga mawar dari

Songgol sawi putih bersama ayah bunda dirumah dan keesokan harinya dapat menceritakan

Pengalaman di kelas

Pasuruan,13 November 2021

CALON KEPALA SEKOLAH PENGGERAK

WARSINAH,S.Pd




MEDIA,ALAT DAN BAHAN YANG DI GUNAKAN

a. GAMBAR

Lagu “Semua Bunga”
Melati kenanga
Mawar bakung cempaka
Dahlia kamboja semua bunga
Sungguh cantik rupanya
Lagi harum baunya

Melati kenanga

Semua bunga.....

BUNGA ASLI BUNGA DARI BAHAN PLASTISIN

b.Tanaman ASLI
Bunga mawar,batang dan daun,gunting,media tanam, polibek/pot,
c. plastisin,lem,kelopak bunga,huruf-huruf
d. pewarna(merah,kuning,biru) gelas plastik,lidi. batang sawi putih,spon,piring plastik,

kertas HVS



